

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

The Provincial Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

PIK VII.

Ч. 71.

СУБОТА, 13. ЧЕРВНЯ 1925.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, JUNE 13th, 1925.

No. 71.

VOL. VII.

В боротьбі між поліцією і страйкерами в Новій Скошії убито одного майнера і кількох ранено

БОРЬБА ВИВЯЗАЛАСЯ В НЮ ВАТЕРФОРД ЗА ПОСІДАННЯ КОМПАНІЙНОГО ПАВЕР-ГАЗУ.

Компанійна поліція почала стріляти на страйкуючих майнерів, коли вони прийшли відбирати павер-газ з рук поліції.

НЮ ВАТЕРФОРД, Нова Скошія, 12 червня. — Під час боротьби між страйкуючими майнерами і компанійною поліцією, яка вивязалася тут вчора за посідання павер-газу, поліція застрілила на смерть страйкера Вільяма Дейвіса, а другого страйкера, Гілберта Ватсона, тяжко-ранила в живіт. Велике число майнерів і компанійної поліції тяжко або легко ранено. Кілька осіб, включно з поліцією, забрано до шпиталю, як також поліційна стачка є переловлена раненими.

Клопіт розпочався в четвер рано, коли компанійна поліція під команду капітана Д. А. Нобля (того самого, що на недавній конвенції шефів поліції у Вінніпегу закликав до боротьби проти комуністів) зробила наїзд на павер-газ і прогнала з нього майнерів, що пикетували там від четверга минулого тижня. Після цього поліція почала роботи приготування, щоб пустити павер-газ в рух, та почала обводити його знадвору колючим дротом, щоб охоронити від атак страйкерів.

Окдао 11-ої години перед полуднем прибуло до павер-газу кількост майнерів, які звели боротьбу з поліцією і взяли назад в своє посідання павер-газ. Під час боротьби поліція почала стріляти і результатом цього був один убитий і много ранених.

Число поліції подають на 40 до 45 людей. Більшість з них були на конях. Декотрих поліцаїв стягнуто з коней і побито. Інші втекли врятуватися з рук майнерів і втікли на конях в ріжні сторони. 24 поліцаїв втікли назад до міста, від котрого павер-газ відстояв парку миль, і там місця поліція замкнула їх до в'язниці, щоб охоронити перед страйкерами. Всі вони були побиті майнерами. Решта поліції і компанійні урядники, що в часі боротьби находилися в павер-газі, втікли до поблизького ліса.

МАЙНЕРІ В НАНАЙМО ВІДНОВЛЯЮТЬ ПЕРЕГОВОРІ З КОМПАНІЄЮ.

Компанія проголосила, що відправила від роботи всіх майнерів, які вийшли на страйк.

НАНАЙМО, Б. К., 10 червня. — На масовому мітингу майнерів рішено вчора відновити переговори з "Вестерн Фюел Ко." і погодити спір ізза платні.

Робітники готові прийняти знижку платні на 20 центів денно для майнерів і на 10 центів денно для драйверів; рівночасно вони не годяться на ніяку знижку для тих, що лобирють менше як 4 долари денно.

Комітетові поручено предложити пропозиції робітників у праві майні і здати потому звіти своїх переговорів на майнерському мітингу.

Як відомо, компанія проголосила була 60 проц. знижки платні і в наслідок того около 1,300 майнерів вийшли в суботу на страйк.

ВІКТОРІЯ, Б. К., 10 червня. — Департамент праці отримав відомість, що "Вестерн Фюел Ко." в Нанаймо відправила від праці всіх майнерів, які вийшли на страйк, щоб запряте-стувати проти 60-процентової знижки платні.

ШІСТЬ РАДЯНСЬКИХ ЛІТАКІВ ВІДЛІТАЛИ З МОСКВИ ДО КИТАЮ.

Аероплани мусять зробити 5,000 миль дороги і перелетіти через недоступну пустинню Гобі.

МОСКВА, 10 червня. — З місцевого аеродрому відлетіли шість до Китаю три військові і три цивільні аероплани. Їх дорога буде вносити 5,000 миль. Є це перша велика во-душна експедиція з Радянського Союзу до Китаю.

Аероплани мусять перелетіти через зрадничу пустинню Гобі, з її змішаними вітрами, які є тяжко поконати.

Голова Ради Народніх Комісарів Риков прощав авіаторів і висловив надію, що експедиція окаяється цінною, так як вона покаже прогрес Радянського Союзу в техніці і послужить звеном між Радянським Союзом і Китаєм.

РОБІТНИКИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ В ОБОРОНІ КИТАЙЦІВ.

МОСКВА, 11 червня. — Всі комуністичні центральні організації і робітничі клуби в Москві та Ленінграді відбули сьогодні мітинги протесту проти розстрілювання китайських

Англійські трейд-юнії домагаються відтягнення британських військ з Китаю

ЛОНДОН, 8 червня. — У відповідь на апель китайських робітників в Шангаю до британських трейд-юній, екзекутива Бритійського Трейд-Юнійного Конгресу вислала до прем'єра Балдуина формальний протест проти уживання британських військ в Шангаю.

Протест домагається негайного відтягнення британських збройних сил з тої причини, що заколот в Шангаю є в дійсності гострою боротьбою між робітниками і фабрикантами.

Бритійський уряд сповістив, що в Шангаю висіло 2,000 британських моряків і вєсдовзі прибудуть ще нові скріплення.

ШАНГАЙ, Китай, 10 червня. — До Шангаю прибув вчора британський кружляк "Токінс".

КИТАЙ СТАВИТЬ РІШУЧІ ДОМАГАННЯ ДО ВЕЛИКИХ ДЕРЖАВ.

Жадає, щоб представники держав в Шангаю знесли військи, забрали з міста моряків, роззброїли чужинську поліцію і освободили студентів.

ПЕКІН, Китай, 12 червня. — Китайське міністерство закордонних справ вислало вчора до великих держав гостру ноту, в якій домагається, щоб представники тих держав в Шангаю знесли добровільно військи стан, забрали з міста закордонних моряків, роззброїли чужинську регулярну і добровольчу поліцію та випустили з в'язниць арештованих студентів.

ШАНГАЙ, Китай, 10 червня. — Страйк портових робітників в Шангаю щораз більше дається відчувати через паралізування корабельного руху.

В Пекіні студенти організують добровольчі корпуси і бойкот проти британських та японських товарів.

ВІЙНА МІЖ АРМІЄЮ КАНТОНУ І ВІЙСЬКАМИ ПРОВІНЦІЇ ЮННАН.

Юннанські війська просять закордонних консулів, щоб фльота великих держав закінчила війну.

ЛОНДОН, 10 червня. — Ніниша депеша з Гонг Конг до "Дейлі Експрес" каже, що кантонські війська пробували вчора перейти ріку Кантон і прогнати війська провінції Юннан, однак були відперті з тяжкими втратами.

Боротьба між кантонськими і юннанськими військами за посідання Кантону ведеться тепер на добре, кажуть нинішні повідомлення з Гонг Конг. Дотепер полягло 200 жовнів.

Війська провінції Юннан звернулися з просьбою до закордонних консулів, щоб на місці боротьби була вислана фльота і закінчила війну. Це є ознакою, що юннанські війська не вірять в свою перемогу.

(Війська провінції Юннан є реакційними і їх попірають закордонні капіталісти. Вони хочуть зайняти Кантон і повалити кантонський уряд, який є радикальним і продовжає політику помершого Сун Ят Сена.)

КАНТОН, Китай, 10 червня. — Біл між юннанськими і кантонськими військами, який розпочався в суботу по полудні, тривав майже без перерви через 60 годин.

ВІЙСЬКА ПРОВІНЦІЇ ЮННАН СТІЛЯЛИ НА АМЕРИКАНЦІВ.

ГОНГ КОНГ, Китай, 10 червня. — Після стрілянини на чотирох американців юннанськими військами, чужинців повідомлено, щоб вони опустили Кантон, і многі з них вже втікають з міста.

Юннанські війська стріляли на американців, як вони хотіли дістатися човном з острова Гонван до Кантону. Човен плав під американським прапором, та помимо того військо почало стріляти і одну американку ранило в руку, а троє інших були легко покалічені відломками шквля.

ЛОНДОН, 10 червня. — Депеша з Шангаю доносить, що Чанг Цю Лян, військовий диктатор Манджури, вислав два батальони війська до Шангаю для адержування порядку.

Французький прем'єр Павло Пенлеве прибув до Марока.

Прем'єр конферує з французькими військовими шефами і має перевести інспекцію боевого фронту.

РАБАТ, Французьке Мароко, 11 червня. — Французький прем'єр Пенлеве прибув тут вчора аеропляном, щоб перевести інспекцію воєнної акції проти Ріфів.

По своєму прибуттю Пенлеве негайно розпочав конференцію з французькими військовими шефами в Мароко. В п'ятницю він переведе інспекцію боевого фронту.

Перед своїм полетом до Марока прем'єр Пенлеве заявив в інтерв'ю, що Франція є готова заключити мир з Абд-Ель-Крімом, однак це в той час, коли він старатється зайняти Фез, або підбурює магометанський світ проти Франції.

Пенлеве побуде в Мароко чотири дні. В першій мірі він має відбутися конференцію з маршалком Льюїотте, губернатором і головним командантом французьких військ в Мароко.

МАДРИД, Іспанія, 11 червня. — Військова директорія оповістила вчора ввечерю, що генерал Прімо де Рівера, голова директорії, буде конферувати в п'ятницю з французьким прем'єром Пенлеве в Рабаті, в Мароко.

Абд-Ель-Крім атакує французів на 60-милевому фронті.

Французький урядовий комунікат признає, що Французи "залишили кілька малих постів".

ФЕЗ, Французьке Мароко, 11 червня. — Французький урядовий комунікат каже, що Абд-Ель-Крім, провідник Ріфів, атакує французькі війська на 60-милевому фронті.

Комунікат признає, що французькі війська "залишили кілька малих постів".

Своїм наступом Абд-Ель-Крім хоче очевидно зробити прихильними до Франції, прилучуються до повстанців і атакують французькі пости.

Звідомлення з Тетуану подають, що французькі аероплани кидали бомби на Ріфів в Мингуеді і запалили село.

Військова сторожа убила 50 болгарських комуністів.

Арештованих комуністів ведено склованих разом до залізничної станції Іхтіман і по дорозі убито.

БІЛГОРОД, Югославія, 9-го червня. — Газета "Время" друкує депешу з Софії, в якій повідомляється, що недалеко залізничної станції Іхтіман, в Болгарії, військова сторожа убила 50 в'язнів, які були обвинувачені в приналежності до комуністичної організації.

В'язнів убито в часі відставлення їх до залізничної станції. Вони були скловани до купи одним ланцюхом.

Жовніри, які є білогвардійцями, пояснюють убиство тим, що нібито в'язні пробували втікати. Тимчасом і мови не може бути про утечу, коли в'язні були скловани до купи.

ЕРІО ВІДТЯГНУВ СВОЮ РЕЗИГНАЦІЮ.

ПАРИЖ, 10 червня. — Бувший прем'єр Еріо, який зрезигнував вчора з уряду посадики Ліону, згодився відтягнути свою резигнацію.

Соціалістичних редакторів убито на приказ Гортго.

БУДАПЕШТ, Угорщина, 6 червня. — В угорському парламенті прийшло до бурливих сцен з приводу арештування бувшого міністра Едмунда Бенічі, який закинув регентові Гортго, що на його приказ замордовано двох соціалістичних редакторів в 1920 р.

Гортго загрозив олозиції репресіями. В цілій Угорщині заведено гостру цензуру. Газета "Уг Уйшар", в якій Бенічі помістив свою статтю проти Гортго, закрито на неозначений час.

Уряд видав розпорядок подарювати безоглядно всякі демонстрації, звернені проти Гортго та його уряду. Помимо того соціалісти готуються до протестатійних демонстрацій.